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Slovenská obchodná a priemyselná komora od roku 2002 vyhlasuje súťaž Veľká cena SOPK,
ktorá je zameraná na dodržiavanie etických princípov v podnikaní. SOPK je pritom jediná
podnikateľská inštitúcia na Slovensku, ktorá oceňuje etické správanie sa podnikateľov.

Veľká cena SOPK je príležitosťou ukázať širokej podnikateľskej i laickej verejnosti, že podnikať na
Slovensku sa dá slušne a korektne, že etika je samozrejmou súčasťou podnikateľského života. Veľká
cena SOPK je ocenením korektného správania sa podnikateľov, je ocenením tých, ktorí sú
spoľahlivými obchodnými partnermi, majú dôveru svojich zamestnancov, zákazníkov i širokej
verejnosti.

Víťazné firmy spolu s Veľkou cenou SOPK dostávajú právo používať logo tejto súťaže vo všetkej svojej
komunikácii. Aby aj takto propagovali svoje dobré meno v podnikateľskej i širokej občianskej
verejnosti doma aj vo svete. Je to prirodzený a logický spôsob, ako dať okoliu vedieť, že sú iné, že
podnikajú s rozumom, ale i s citom. S citom pre zodpovednosť, slušnosť a morálku.

Do 23. ročníka súťaže za uplatňovanie etických princípov v podnikaní „Veľká cena SOPK“ za rok
2025 sa zapojilo 18 spoločností, pričom všetky splnili podmienky a kritériá tejto súťaže.

Hodnotiaca komisia súťaže s prihliadnutím na vlastné hodnotenia prihlásených spoločností, na
úroveň plnenia jednotlivých kritérií, ako aj na regionálne zastúpenie prihlásených spoločností
odporučila udeliť Veľkú cenu SOPK za rok 2025 dvom spoločnostiam, a to:

SmarTech Solutions SK, s.r.o., Trenčín
UNIQA Group Service Center Slovakia, spol. s r.o., Nitra

Ocenenie prevzali: Martin Gondár, Managing partner spoločnosti SmarTech Solutions SK, a Tibor
Zalabai, konateľ spoločnosti UNIQA Group Service Center Slovakia.

Ostatným zúčastneným spoločnostiam odporučila hodnotiaca komisia udeliť Čestné uznanie za
splnenie podmienok a kritérií súťaže:

24-pay s.r.o., Žilina
ALFOPA, spol. s r.o. Košice
BB Travel – SVETOM.SK s.r.o., Banská Bystrica
CELOX spol. s r.o., Viničné
IPM ENGINEERING, s.r.o., Zvolen
KMIŤ, s.r.o., Stropko
Vienna Insurance Group, Bratislava
KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. Vienna Insurance Group, Bratislava
MH Teplárenský holding, a.s., Bratislava
OPTIMA a.s., Nitra



PPA CONTROLL, a.s., Bratislava
PROMA, s.r.o., Žilina
Sereď
SVDM s. r. o., Trnava
U. S. Steel Košice s.r.o., Košice
VOLKSWAGEN SLOVAKIA, a.s., Bratislava

O víťazných spoločnostiach Veľkej ceny SOPK za rok 2025:
SmarTech Solutions SK, s.r.o. je poradenská partnerská spoločnosť, ktorá slovenským podnikom
pomáha využiť potenciál superodpočtu na výskum a vývoj „naplno“, odbremeniť od starostí a rizika
pri uplatnení podpory, ušetriť čas pri pochopení legislatívy a spracovaní agendy, odborne školiť a
diskutovať na tému štátnej podpory výskumu a vývoja, vyjasniť veľmi náročné situácie na posúdenie
spôsobilosti projektov do superodpočtu. Od roku 2015 má spoločnosť za sebou desiatky prednášok a
seminárov na tému superodpočtu po celom území SR. Organizuje odborné semináre, prednáša a
školí o superodpočte nákladov na výskum a vývoj na rôznych úrovniach. Pôsobí ako aktívny odborník
v diskusiách o superodpočte nákladov na výskum a vývoj a pravidelne prednáša aj na odborných
konferenciách.

Strategickým cieľom spoločnosti je poskytovanie riešení s vysokou pridanou hodnotou a dlhodobou
udržateľnosťou. Produkty a služby spoločnosti sú navrhované s dôrazom na praktickú úžitkovosť,
efektívnosť a merateľné prínosy pre zákazníka. Spoločnosť systematicky analyzuje potreby trhu a
prispôsobuje svoje riešenia technologickému vývoju.

Úroveň technológie je podporená využívaním moderných softvérových platforiem, automatizovaných
procesov a bezpečnostných štandardov.

UNIQA Group Service Center Slovakia, spol. s r.o. si od svojho vzniku v roku 1996 vybudovala
za pomoci partnerov z koncernu UNIQA i mimo neho, silné know-how v oblasti vývoja a údržby
softvérových systémov pre sektor komerčného poistenia. Kľúčovým prvkom v tomto smere sú
znalosti a zručnosti pracovníkov, ako aj funkcionalita poisťovacieho softvérového systému INAS,
ktorý pre svojich klientov rozvíja a poskytuje k nemu údržbu.

Spoločnosť je najdynamickejšie rastúcou spoločnosťou v rámci celej UNIQA Group a po materskej
spoločnosti je druhou najväčšou v rámci skupiny, čo sa týka počtu zamestnancov. Posledných 9 rokov
sa spoločnosť v celoslovenskej súťaži organizovanej portálom Profesia umiestnila vždy v TOP 5 v
kategórii Servisných centier (z toho 2x prvé miesto a 3x druhé miesto), čo je jednoznačným znakom
toho, že sociálna politika spoločnosti je vysoko nad priemerom slovenských firiem. Vzdelaní,
kvalifikovaní a jazykovo výborne pripravení pracovníci sú zárukou ďalšieho rozvíjania činnosti a
preberania nových úloh z poisťovní skupiny v zahraničí, čo v konečnom dôsledku prináša významný
prínos pre celú skupinu UNIQA.
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